
 
 

 

 

 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, έλληνες και 
μετανάστες,  

   

ΔΔΔίίίνννοοουυυμμμεεε   τττοοο    «««ΠΠΠΑΑΑΡΡΡΩΩΩΝΝΝ»»»   μμμαααζζζιιικκκάάά   κκκαααιιι   αααπππαααννντττάάάμμμεεε   οοορρργγγααανννωωωμμμέέένννααα   σσστττοοο    νννέέέοοο    κκκύύύκκκλλλοοο    εεεπππίίίθθθεεεσσσηηηςςς    σσστττηηη    ζζζωωωήήή    
μμμαααςςς ...   

ΜΜΜεεε   τττοοοννν   αααγγγώώώνννααα   μμμαααςςς   αααπππαααννντττάάάμμμεεε   σσστττηηηννν   εεεπππίίίθθθεεεσσσηηη    κκκεεεφφφαααλλλαααίίίοοουυυ   ---   κκκυυυβββέέέρρρνννηηησσσηηηςςς ,,,   σσσεεε   πππαααλλλιιιάάά   κκκαααιιι   νννέέέααα   
αααννντττεεερρργγγααατττιιικκκάάά   μμμέέέτττρρρααα...   

ΑΑΑππποοορρρρρρίίίπππτττοοουυυμμμεεε   τττηηηννν   κκκυυυβββεεερρρνννηηητττιιικκκήήή    εεεπππιιιχχχεεειιιρρρηηημμμααατττοοολλλοοογγγίίίααα,,,   ππποοουυυ   θθθέέέλλλεεειιι   νννααα   μμμαααςςς    πππεεείίίσσσεεειιι   όόότττιιι   μμμεεε   τττααα   νννέέέααα   
αααννντττεεερρργγγααατττιιικκκάάά    μμμέέέτττρρρααα   ππποοουυυ    σσσυυυννναααππποοοφφφάάάσσσιιισσσεεε   μμμεεε   τττηηηννν   ΕΕΕΕΕΕ,,,   τττοοο    ΔΔΔΝΝΝΤΤΤ,,,   «««πππρρροοοσσστττααατττεεεύύύεεειιι»»»   τττηηη    ζζζωωωήήή    μμμαααςςς ...   ΑΑΑπππόόό   
τττέέέτττοοοιιιοοουυυ   εεείίίδδδοοουυυςςς    «««πππρρροοοσσστττααασσσίίίααα»»»   έέέχχχοοουυυμμμεεε   χχχοοορρρτττάάάσσσεεειιι   κκκαααιιι   αααπππόόό    τττηηη    σσσηηημμμεεερρριιινννήήή    κκκαααιιι   αααπππόόό    τττιιιςςς    
πππρρροοοηηηγγγοοούύύμμμεεενννεεεςςς    κκκυυυβββεεερρρνννήήήσσσεεειιιςςς ,,,   βββλλλέέέππποοονννττταααςςς    τττηηη    ζζζωωωήήή    μμμαααςςς ,,,   τττααα   δδδιιικκκαααιιιώώώμμμααατττάάά   μμμαααςςς ,,,   τττιιιςςς    ααανννάάάγγγκκκεεεςςς    μμμαααςςς ,,,   νννααα   
σσσυυυνννθθθλλλίίίβββοοονννττταααιιι   γγγιιιααα   τττααα   σσσυυυμμμφφφέέέρρροοοννντττααα   τττοοουυυ   κκκεεεφφφαααλλλαααίίίοοουυυ...   

 

Συνάδελφοι, 

Τα μέτρα που παίρνονται, τα νέα που έχουν δρομολογηθεί με τη συμφωνία κυβέρνησης - 
θεσμών, αποκαλύπτουν το βασικό τους στόχο: Πάνω στα συντρίμμια των δικαιωμάτων 
και των αναγκών μας να θωρακίσουν την κερδοφορία των μεγάλων 
επιχειρηματικών ομίλων, επιβάλλοντας ακόμη πιο ευνοϊκούς όρους για ακόμη 
μεγαλύτερα κέρδη. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ υλοποιεί μέχρι κεραίας τα προηγούμενα αντεργατικά μέτρα 
και προσθέτει νέα για να εξασφαλίσει καλύτερους όρους χρηματοδότησης στις μεγάλες 
επιχειρήσεις, τους επιχειρηματικούς ομίλους. Τους θωρακίζει για να πετύχουν μεγαλύτερη 
κερδοφορία με ακόμη φθηνότερα μεροκάματα και άθλιες εργασιακές σχέσεις στους 
εργαζόμενους. Τα νέα μέτρα οδηγούν σε παραπέρα αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος, 
μέσω της άγριας φορολογίας, της περικοπής των κοινωνικών δαπανών και νέο χτύπημα 
στις συντάξεις. 

Τα «αντίμετρα» ανακούφισης που υπόσχεται είναι μια μεγάλη κοροϊδία. Στην ουσία, μας 
υπόσχονται να μας εξαθλιώσουν και στη συνέχεια να μας στείλουν να περιμένουμε στις 
ουρές των συσσιτίων για να ανακουφιστούμε.  

Δε συμβιβαζόμαστε με αυτή την προοπτική, με αυτή τη βαρβαρότητα. 

Τα μέτρα και τα αντίμετρα συνιστούν ένα ενιαίο αντιλαϊκό πακέτο. Η κυβέρνηση 
χρησιμοποιεί το «τυρί» των αντίμετρων για να πιάσει στη «φάκα» τους εργαζόμενους. Δε 
ξεγελιόμαστε, έχουμε πείρα, διακρίνουμε τις παγίδες που προσπαθούν να μας στήσουν. 

 



 

Συνάδελφοι, 

Είναι πλέον φανερό, ότι δεν μπορεί να υπάρχουν αυταπάτες και προσδοκίες. Τις λύσεις 
στα προβλήματά μας δεν θα μας τις δώσουν αυτοί που στη πράξη στέκονται απέναντί μας. 
Ούτε οι κυβερνήσεις, ούτε το κεφάλαιο. Με τη δύναμή μας και τον αγώνα μας έχουμε 
καθήκον να τις επιβάλλουμε. 

Η αναμονή, η καθυστέρηση να μπούμε στον αγώνα, μόνο αρνητικά αποτελέσματα 
προσθέτει στη ζωή μας. 

Έχουμε όλοι ανάγκη τον αγώνα και ο αγώνας μας έχει όλους ανάγκη. 

Με τα δικά μας αιτήματα και το πλαίσιο πάλης, που ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τους 
στόχους μας, που βρίσκονται σε αντίθεση με τους στόχους των αφεντικών και των 
δυνάμεων που τους στηρίζουν, με το βλέμμα μας στραμμένο στην προοπτική που έχουμε 
ανάγκη για έναν κόσμο, που εμείς οι εργάτες, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, θα μπορούμε να 
ζήσουμε απολαμβάνοντας τον πλούτο που παράγουμε, 

Δίνουμε μαζικά το «παρών» στην ΑΠΕΡΓΙΑ και τις απεργιακές 
συγκεντρώσεις των σωματείων, των ομοσπονδιών, των 

εργατικών κέντρων που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ. 
Είμαστε σε ετοιμότητα να αντιμετωπίσουμε τη ταχτική αιφνιδιασμού της κυβέρνησης σε 
περίπτωση που φέρει νωρίτερα τα αντεργατικά μέτρα για ψήφιση στη Βουλή. 

Δεν πρόκειται να τους αφήσουμε να γελάνε, λέγοντας ότι «οι εργαζόμενοι αποδέχονται την 
κυβερνητική πολιτική και γι΄ αυτό δεν βγαίνουν στο δρόμο», όπως είπε ο πρωθυπουργός 
αντιγράφοντας με ακρίβεια τους προηγούμενους, που έλεγαν ότι «περπατάνε στο δρόμο 

και δέχονται συγχαρητήρια από τους εξαθλιωμένους».  

Θα δώσουμε άμεσα την απεργιακή μας απάντηση, 

όποια ώρα και στιγμή χρειαστεί. 
 

 
 

 

 

 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΜΑΗΣ 2017 
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